



UK Government

دی

متاثرین کا

ضابطہ

ہر متاثرہ کے لئے، چاہے
کوئی بھی جرم ہو۔

اپنے حقوق کو اس پر سمجھیں

victimscode.org.uk

متاثرین کا ضابطہ کیا ہے؟

متاثرین کا ضابطہ ان حقوق کی وضاحت کرتا ہے جسے ہر کوئی جرم کے متاثرین کے طور پر حاصل کرنے کی توقع رکھ سکتا ہے۔

آپ جو بھی ہوں اور جرم جو بھی ہو، آپ کو کریمینل جسٹس کے عمل اور دستیاب مدد کے بارے میں مطلع کیے جانے کا حق حاصل ہے۔

متاثرین کے ضابطہ کے تحت میرے حقوق کیا ہیں؟

حق نمبر 1: سمجھنے کے اہل ہوں اور سمجھ لیا جائے

آپ کو یہ حق حاصل ہے کہ آپ دی گئی معلومات کو سمجھیں اور سمجھ لیا جائے۔ اس میں ضرورت پڑنے پر ترجمہ یا تشریح کی خدمات تک رسائی شامل ہے۔

حق نمبر 2: بلاجواز تاخیر کے بغیر جرم کی تفصیلات درج ہوں

آپ کے پاس پولیس کے ذریعہ جرم کو فوری طور پر درج کروانے کا حق حاصل ہے اور اگر آپ کو بات چیت کرنے میں مدد کی ضرورت درپیش ہو تو آپ کسی ماہر سے اضافی مدد حاصل کرسکتے ہیں۔

حق نمبر 3: جرم کی اطلاع دیتے وقت معلومات فراہم کی جانی چاہیں

آپ کو تحریری تصدیق حاصل کرنے کا حق حاصل ہے کہ جرم درج کر دیا گیا ہے، کریمینل جسٹس کے عمل کے بارے میں معلومات حاصل کریں، اور معاون خدمات کے بارے میں بتایا جانا چاہیے۔

حق نمبر 4: ایسی خدمات کا حوالہ دیا جائے جو متاثرین کی مدد کرتی ہیں اور آپ کی

ضروریات کے مطابق خدمات اور معاونت فراہم کرتی ہیں۔

آپ کے پاس مددگار سروسز سے رجوع کرنے یا ان سے براہ راست رابطہ کرنے کا حق حاصل ہے۔ آپ کو عدالت میں کسی بھی اضافی مدد کے بارے میں بھی بتایا جانا چاہئے جو آپ کے لئے دستیاب ہے۔

حق نمبر 5: معاوضے کے بارے میں معلومات فراہم کی جائیں

آپ کو حق حاصل ہے کہ معاوضے کے بارے میں بتایا جائے جو کسی جرم کی وجہ سے ہونے والے کسی بھی نقصان، خسارہ یا چوٹ پر دیا جا سکتا ہے۔

حق نمبر 6: تحقیقات اور استغاثہ کے بارے میں معلومات فراہم کی جائیں

آپ کو حق حاصل ہے کہ آپ کو اپنے کیس کے بارے میں تازہ ترین معلومات دی جائیں، اہم فیصلوں کے بارے میں بتایا جائے اور کچھ فیصلوں پر نظر ثانی کے لیے پوچھا جائے۔

حق نمبر 7: متاثرہ شخص کا ذاتی بیان دینا

آپ کو عدالت کو یہ بتانے کا حق حاصل ہے کہ اس جرم نے آپ کو کس طرح متاثر کیا ہے، جس پر مجرم کو سزا سناتے وقت غور کیا جائے گا۔

حق نمبر 8: مقدمہ، مقدمے کے عمل اور بطور گواہ آپ کے کردار کے بارے میں معلومات فراہم کی جائیں

آپ کو کسی بھی سماعت کی تاریخ، مقام اور نتیجہ بتائے جانے کا حق حاصل ہے۔ اگر آپ کو ثبوت دینے کی ضرورت ہے تو، آپ مقدمے سے پہلے، دوران اور بعد میں مدد حاصل کرسکتے ہیں۔

حق نمبر 9: کیس کے نتائج اور کسی بھی اپیل کے بارے میں معلومات فراہم کی جائیں

آپ کو مقدمے کا نتیجہ اور سزا کا بتائے جانے کا حق حاصل ہے۔ اگر مجرم اپیل کرتا ہے، تو آپ کو نتیجہ کے بارے میں بتایا جانا چاہئے۔

حق نمبر 10: اخراجات ادا نیگی ہو اور جائیداد واپس کی جائے

آپ کو عدالت میں ثبوت دے کر اخراجات کا دعویٰ کرنے کا حق حاصل ہے۔ اگر جائیداد کو ثبوت کے طور پر لیا گیا تھا، تو آپ کو وہ فوری طور پر واپس ملنی چاہئے۔

حق نمبر 11: سزا کے بعد مجرم کے بارے میں معلومات فراہم کی جائیں

اگر اہل ہوں تو آپ کو متاثرین رابطہ اسکیم میں شامل ہونے کا حق حاصل ہے۔ یہ اسکیم آپ کو مجرم کی سزا کے بارے میں تازہ ترین معلومات فراہم کرتی ہے، بشمول جب ان کی رہائی پر غور کیا جا رہا ہو۔

حق نمبر 12: اپنے حقوق پورے نہ ہونے کے بارے میں شکایت کرنا

اگر آپ اپنے ساتھ ہونے والے سلوک سے ناخوش ہیں تو آپ کو متعلقہ ادارے سے شکایت کرنے کا حق حاصل ہے۔

متاثرین کا ضابطہ کون فراہم کرتا ہے؟

کریمینل جسٹس کے ادارے اس بات کو یقینی بنانے کے لئے ذمہ دار ہیں کہ متاثرین کو متاثرین کے ضابطہ میں موجود حقوق حاصل ہوں۔ جب آپ کریمینل جسٹس کے عمل سے گزرتے ہیں تو آپ ان سے آپ کے حقوق کے بارے میں بتائے جانے کی توقع کر سکتے ہیں۔ کریمینل جسٹس کے اداروں میں شامل ہیں:

- پولیس
- یوتھ آفینڈنگ ٹیمز
- کراؤن پراسیکیوشن سروس (CPS)
- ایچ ایم پریزن اینڈ پروبیشن سروس (HMPPS)
- ایچ ایم کورٹس اینڈ ٹریبونلز سروس (HMCTS)
- برٹش ٹرانسپورٹ پولیس (BTP)

اگر آپ جرم کی اطلاع نہ دینے کا فیصلہ کرتے ہیں تو، آپ اب بھی مدد حاصل کرنے اور سپورٹ سروسز سے متاثرین کے ضابطہ کے بارے میں جاننے کے اہل ہیں۔

کیا مجھے جرم کے متاثرہ کی حیثیت سے مزید مدد مل سکتی ہے؟

اگر آپ کی عمر 18 سال سے کم ہے، کمزور سمجھا گیا ہے، ڈرایا دھمکایا گیا ہے یا بار بار اور جان بوجہ کر نشانہ بنایا گیا ہے، یا کسی سنگین جرم سے متاثرہ ہیں، تو آپ اضافی حقوق کے اہل ہو سکتے ہیں۔ ان میں ماہر سپورٹ سروس کے پاس بھیجنا، اہم فیصلوں کے بعد جلد تازہ ترین معلومات دینا اور عدالت میں ثبوت دینے کے لئے اضافی مدد کا حصول شامل ہے۔

میں مزید کیسے جان سکتا ہوں؟

وکٹم اینڈ وٹنس انفارمیشن ویب سائٹ آپ کے حقوق کی وضاحت کرتی ہے اور کریمینل جسٹس کے عمل کے ہر مرحلے میں جیسے - جرم کی اطلاع دینا، پولیس کی تفتیش، عدالت میں جانا اور مقدمے کے بعد کیا توقع کی جائے۔ آپ اپنے مقامی علاقے میں اور آن لائن بھی مدد حاصل کرنے کا طریقہ معلوم کر سکتے ہیں۔

اپنے حقوق کو اس پر سمجھیں

victimscode.org.uk